
制服アンケート（教員）
評価基準：　４：高く評価できる　３：少し評価できる　２：あまり評価できない　１：全く評価できない

ファッション性について（冬服）

1 2 3

4 48.2% 4 42.1% 4 33.9%

3 42.9% 3 43.9% 3 44.6%

2 8.9% 2 12.3% 2 21.4%

1 0.0% 1 1.8% 1 0.0%

4 5 6

4 29.8% 4 40.4% 4 40.4%

3 49.1% 3 50.9% 3 47.4%

2 19.3% 2 8.8% 2 12.3%

1 1.8% 1 0.0% 1 0.0%

ファッション性について（夏服）

7 8 9

4 8.8% 4 15.8% 4 14.0%

3 26.3% 3 43.9% 3 31.6%

2 54.4% 2 35.1% 2 45.6%

1 10.5% 1 5.3% 1 8.8%

耐久性について（冬服）

10 11 12

4 35.1% 4 36.8% 4 33.3%

3 50.9% 3 43.9% 3 56.1%

2 14.0% 2 19.3% 2 10.5%

1 0.0% 1 0.0% 1 0.0%

13 14

4 29.8% 4 28.1%

3 49.1% 3 47.4%

2 21.1% 2 24.6%

1 0.0% 1 0.0%

耐久性について（夏服）

15 16

4 21.1% 4 24.6%

3 36.8% 3 47.4%

2 40.4% 2 24.6%

1 1.8% 1 3.5%

オリジナル性について（冬服）

17 18 19

4 33.3% 4 29.8% 4 28.1%

3 35.1% 3 45.6% 3 43.9%

2 28.1% 2 21.1% 2 24.6%

1 3.5% 1 3.5% 1 3.5%

20 21 22

4 28.1% 4 22.8% 4 33.3%

3 38.6% 3 43.9% 3 38.6%

2 31.6% 2 29.8% 2 24.6%

1 1.8% 1 3.5% 1 3.5%

ズボン・スカートに迫桜高校としての独自性が現れ
ていると思いますか。

長袖シャツに迫桜高校としての独自性が現れている
と思いますか。

ネクタイ・リボンに迫桜高校としての独自性が現れ
ていると思いますか。

ハイソックス（女子）に迫桜高校としての独自性が
現れていると思いますか。

冬服のコーディネート（上下のバランス）に迫桜高
校としての独自性が現れていると思いますか。

サマースラックス・サマーキュロットスカートのデ
ザイン・形・色についてどう思いますか。

半袖シャツのデザイン・形・色についてどう思いま
すか。

夏服のコーディネート（上下のバランス）について
どう思いますか。

ブレザーの素材や丈夫さについてどう思いますか。 ズボン・スカートの素材や丈夫さについてどう思い
ますか。

長袖シャツの素材や丈夫さについてどう思います
か。

ネクタイ・リボンの素材や丈夫さについてどう思い
ますか。

ハイソックス（女子）の素材や丈夫さについてどう
思いますか。

サマースラックス・サマーキュロットスカートの素
材や丈夫さについてどう思いますか。

半袖シャツの素材や丈夫さについてどう思います
か。

ブレザーに迫桜高校としての独自性が現れていると
思いますか。

ブレザーのデザイン・形・色についてどう思います
か。

ズボン・スカートのデザイン・形・色についてどう
思いますか。

長袖シャツのデザイン・形・色についてどう思いま
すか。

ネクタイ・リボンのデザイン・形・色についてどう
思いますか。

ハイソックス（女子）のデザイン・形・色について
どう思いますか。

冬服のコーディネート（上下のバランス）について
どう思いますか。

42.1%

43.9%

12.3% 1.8%

設問２
4

3

2

1

33.9%

44.6%

21.4% 0.0%

設問３
4

3

2

1

29.8%

49.1%

19.3%
1.8%

設問４
4

3

2

1

40.4%

50.9%

8.8% 0.0%

設問５
4

3

2

1

48.2%

42.9%

8.9% 0.0%

設問１
4

3

2

1

40.4%

47.4%

12.3%
0.0%

設問６
4

3

2

1

8.8%

26.3%

54.4%

10.5%

設問７
4

3

2

1

15.8%

43.9%
35.1%

5.3%

設問８
4

3

2

1

14.0%

31.6%45.6%

8.8%

設問９
4

3

2

1

35.1%

50.9%

14.0% 0.0%

設問１０
4

3

2

1

36.8%

43.9%

19.3% 0.0%

設問１１
4

3

2

1

33.3%

56.1%

10.5% 0.0%

設問１２
4

3

2

1

29.8%

49.1%

21.1% 0.0%

設問１３
4

3

2

1

28.1%

47.4%

24.6%

0.0%

設問１４
4

3

2

1

21.1%

36.8%

40.4%

1.8%

設問１５
4

3

2

1

24.6%

47.4%

24.6% 3.5%

設問１６
4

3

2

1

33.3%

35.1%

28.1% 3.5%

設問１７
4

3

2

1

29.8%

45.6%

21.1% 3.5%

設問１８
4

3

2

1

28.1%

43.9%

24.6% 3.5%

設問１９
4

3

2

1

28.1%

38.6%

31.6%

1.8%

設問２０
4

3

2

1

22.8%

43.9%

29.8%

3.5%

設問２１
4

3

2

1

33.3%

38.6%

24.6% 3.5%

設問２２
4

3

2

1



オリジナル性について（夏服）

23 24 25

4 22.8% 4 24.6% 4 22.8%

3 38.6% 3 40.4% 3 33.3%

2 31.6% 2 29.8% 2 36.8%

1 7.0% 1 5.3% 1 7.0%

価格について（男子）

26 27 28

4 12.3% 4 12.3% 4 12.3%

3 31.6% 3 35.1% 3 29.8%

2 45.6% 2 40.4% 2 45.6%

1 10.5% 1 12.3% 1 12.3%

29 30 31

4 12.5% 4 12.3% 4 8.9%

3 37.5% 3 31.6% 3 50.0%

2 44.6% 2 50.9% 2 37.5%

1 5.4% 1 5.3% 1 3.6%

価格について（女子）

32 33 34

4 14.0% 4 10.5% 4 3.5%

3 31.6% 3 33.3% 3 19.3%

2 42.1% 2 42.1% 2 56.1%

1 12.3% 1 14.0% 1 21.1%

35 36 37

4 10.7% 4 10.5% 4 14.0%

3 39.3% 3 33.3% 3 40.4%

2 44.6% 2 49.1% 2 42.1%

1 5.4% 1 7.0% 1 3.5%

38

4 14.3%

3 46.4%

2 33.9%

1 5.4%

サマーキュロットスカートの価格（１５，６４５
円）は適正価格だと思いますか。［税込み価格］

サマースラックス・サマーキュロットスカートに迫
桜高校としての独自性が現れていると思いますか。

半袖シャツに迫桜高校としての独自性が現れている
と思いますか。

夏服のコーディネート（上下のバランス）に迫桜高
校としての独自性が現れていると思いますか。

長袖シャツの価格（３，９９０円）は適正価格だと
思いますか。［税込み価格］

半袖シャツ価格（３，８８５円）は適正価格だと思
いますか。［税込み価格］

ネクタイ価格（２，１００円）は適正価格だと思い
ますか。［税込み価格］

ブレザーの価格（２０，１６０円）は適正価格だと
思いますか。［税込み価格］

スカートの価格（１３，５４５円）は適正価格だと
思いますか。［税込み価格］

ブレザーの価格（２２，０５０円）は適正価格だと
思いますか。［税込み価格］

ズボンの価格（１１，５５０円）は適正価格だと思
いますか。［税込み価格］

サマースラックスの価格（１１，１３０円）は適正
価格だと思いますか。［税込み価格］

長袖シャツの価格（３，７８０円）は適正価格だと
思いますか。［税込み価格］

半袖シャツ価格（３，８８５円）は適正価格だと思
いますか。［税込み価格］

リボン価格（１，２６０円）は適正価格だと思いま
すか。［税込み価格］

ハイソックス価格（７３５円）は適正価格だと思い
ますか。［税込み価格］
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